

PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi 22.06.2008, ora 11,00 în cadrul ședinței ordinare a
CONSILIULUI JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Sorin
Frunzăverde**:

***Doamnă consilier, domnilor consilieri, domnule prefect, domnule subprefect,
distins auditoriu,***

Ședința este legal constituită fiind prezenți 30 de consilieri.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.456/20.06.2008, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/7137/20.06.2008, potrivit art.106 alin.3 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, invitațiilor prin adresa nr.I/7152/20.06.2008 și s-a adus la cunoștința locuitorilor prin publicare în Ziarul „*Jurnalul de Caraș-Severin*” din data de 21.06.2008.

Participă de drept domnul **Ion Imbrescu** secretarul județului.

Participă ca invitați: domnul senator Rădoi Ovidiu, domnul prefect Paulescu Anton, domnul subprefect Dorel Ursu, directorii instituțiilor deconcentrate, oameni politici, precum și reprezentanți ai aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin.

Din partea mass-mediei participă reprezentanți ai Ziarului “*Jurnalul de Caraș-Severin*”, „*Sud-Vestul*”, „*24 de Ore*”, „*BANAT TV*”, „*Radio Reșița*”, „*ROMPRES*”, „*Ghimpele*”, „*Radio România Actualități*” și „*Prisma*”.

Ordinea de zi a fost anunțată și publicată în presă.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind alegerea Comisiei de validare a Consiliului Județean Caraș-Severin.

2.Proiect de hotărâre privind validarea mandatelor consilierilor aleși.

3.Depunerea jurământului de către consilieri.

4.Proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului Județean Caraș-Severin.

5.Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Caraș-Severin.

6.Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Constituim astăzi Consiliul Județean Caraș-Severin rezultat în urma alegerilor din 1 iunie 2008. Este o nouă prevedere, potrivit art.3 alin.2 din Ordonanța Guvernului nr. 35/2002, constituirea grupurilor de consilieri urmând să se facă în funcție de apartenența la grupările politice care au intrat în Consiliul Județean prin vot la 1 iunie 2008. În acest context avem grupul de consilieri al Partidului Democrat Liberal format din 15 consilieri, grupul de consilieri al Partidului Social Democrat format din 9 consilieri, grupul de consilieri al Partidului Național Liberal format din 6 consilieri. Procedura este de a acorda o pauză foarte scurtă pentru a vă stabili care este liderul grupului. O să îndeplinesc această formalitate. Pe parcursul unui minut vă las să vă consultați, pentru că sunt convins că știți de acum în principiu care va fi liderul grupului, după care dumneavoastră faceți acest anunț din partea fiecărui grup.

Se ia o scurtă pauză.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: În ordinea mărimii grupurilor o să vă dau cuvântul ca să ne spuneți cine sunt. Se poate? Da. Grupul Partidului Democrat Liberal.

Domnul consilier **Iosif Secășan**: Domnule președinte, stimați colegi, grupul de consilieri al Partidului Democrat Liberal l-a desemnat drept lider de grup, pe domnul consilier Ghiorghioni Ionesie.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Mulțumesc. Grupul Partidului Social Democrat.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Domnule președinte, stimați colegi, Partidul Social Democrat l-a desemnat pe domnul Ștefănescu, ca să conducă grupul nostru de consilieri. Vă mulțumesc.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Grupul Partidului Național Liberal.

Domnul consilier **Smultea Traian**: Domnule președinte, stimați colegi, l-am stabilit pe domnul Georgevici Iulian, ca lider de grup.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Mulțumesc. Așadar, domnul Ionesie Ghiorghioni va fi liderul grupului Partidului Democrat Liberal, domnul Nicolae Ștefănescu va fi liderul grupului Partidului Social Democrat, respectiv domnul Iulian Georgevici va fi liderul grupului Partidului Național Liberal. Procedura urmărește o mai mare reprezentativizare a grupurilor, pentru că liderii de grup vor fi cei care vor face în principiu majoritatea propunerilor și vor reprezenta demersul celor 3 grupuri politice.

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1.Proiect de hotărâre privind alegerea Comisiei de validare a Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Procedura de stabilire a numărului de membrii din fiecare grup politic în Comisia de validare, este cea legată de reprezentarea grupurilor, de numărul de consilieri din grupurile politice. Astfel, în Comisia de validare formată din 5 membri, 3 locuri îi revin Partidului Democrat

Liberal, 1 loc- Partidul Social Democrat și 1 loc – Partidul Național Liberal. Îi rog pe președinții celor 3 grupuri să facă aceste propuneri. Domnul Ghiorghioni.

Domnul consilier **Ghiorghioni Ionesie**: Domnule președinte, stimați colegi, în funcție de numărul care ne-a fost alocat vă propunem următorii colegi: domnul Ristache Costinel, domnul Radomir Nicolae și domnul Brebu Iosif-Dănilă.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Mulțumesc. Domnule consilier Ștefănescu.

Domnul consilier **Ștefănescu Nicolae**: Stimată colegă, stimați colegi, domnule președinte, studiind acest dosar, cred că înainte de a stabili numărul în funcție de ponderea politică în Consiliul Județean, se cuvine să stabilim înainte procedura de vot a acestei comisii. Pentru că, am văzut într-un paragraf posterior, procedura de vot se prevede a fi vot deschis. Domnule președinte, stimați colegi și colegă, fiind vorba de o comisie cu asemenea greutate, cu asemenea implicare, solicit ca această comisie, ca de altfel toate comisiile unde a fost vorba și va fi vorba de nume, să fie alese prin vot secret. Domnule președinte, v-aș ruga să cugetați, să cugetăm toți împreună la acest lucru, după care vă voi face propunerile cuvenite. Vă mulțumesc.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Nu cuget și citez un articol de lege. Este vorba de articolul 4 alin.3 din Ordonanța Guvernului nr. 35/2002, cu modificările și completările ulterioare, care îmi permite să supun votului deschis nominalizarea membrilor în Comisia de validare. Domnul secretar.

Domnul secretar al județului **Ion Imbrescu**: Ca să luăm exact după Ordonanța Guvernului nr. 35/2002 ...

Domnul consilier **Ștefănescu Nicolae**: Și regulamentul nostru de organizare și funcționare!

Domnul secretar al județului **Ion Imbrescu**: Da și regulamentul de organizare și funcționare, face o excepție de la regula care e prevăzută, ca toate acele comisii sau orice hotărâri cu privire la persoane, să se ia prin vot secret. Datorită, probabil a acestei operativități și specificului în constituirea consiliilor locale și județene, legiuitorul a venit cu o precizare expresă în 2002 prin care spune clar, că această comisie de validare și toate operațiunile cu privire la ea, se realizează numai prin vot deschis. V-aș ruga domnule președinte, legat de ce spunea domnul Ștefănescu, comisia se compune din 3-5 membri. Aceasta se supune la vot, pentru că noi am venit cu propunerea pentru 5 membri. De aceea trebuie tranșată prin vot și tot prin vot deschis și celelalte, eu am scris în programul de desfășurare. Vă rog să-l dați la liderii de grup, că acum îi știm. Am scris expres, subliniat, unde este cu votul deschis și unde este votul secret, cu paragraful legal care îl susține, altceva nu mi-am permis.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Bine. Supun votului, unui consiliu încă neconstituit, numărul de 5. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri.

Se aprobă în unanimitate, ca această Comisie de validare să fie formată din 5 membri.

Voi supune votului deschis validarea membrilor Comisiei de validare, în baza Ordonanței Guvernului nr.35/2002, a alin.4 din articolul 3. Propunerile dumneavoastră.

Domnul consilier **Ștefănescu Nicolae**: Domnule președinte, stimată colegă, stimați colegi, citez din materialul care îl avem în față, „Prin urmare, deoarece matematic nu rezultă numere întregi, vă propun următoarea repartizare pe care o supun la vot”. Or, stimați colegi, noi nu suntem un Consiliu Județean matematic! Dacă această invocare este cea de bază, dați-mi voie să am oarece îndoieli. De aceea, vă propun domnule președinte și stimați colegi, ca grupului de consilieri PSD să-i alocați 2 membri în Comisia de validare.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Comisia de validare poate fi formată din 3 membri, respectiv 5, nu dintr-un număr par, ci din număr impar. Dacă vreți tranșăm prin vot și componența 3-1-1.

Cine este „pentru” ca în comisia formată din 5 membri, 3 să-i revină PDL-ului. Abțineri? Împotriviri?

Se înregistrează 22 voturi „pentru”.

Cine este „pentru” ca în această comisie de validare PSD-ul să aibă un membru? Abțineri? Împotriviri?

Se înregistrează 22 voturi „pentru”.

Cine este „pentru” ca în această comisie de validare PNL-ul să aibă un membru? Abțineri? Împotriviri?

Se înregistrează 22 voturi „pentru”.

Domnule lider al grupului PSD, vă rog să faceți propuneri.

Domnul consilier **Ștefănescu Nicolae**: Domnule președinte, în numele grupului parlamentar PSD, vă rugăm să ne acceptați un minut de consultări.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Un minut.

Se ia un minut pauză.

Domnul consilier **Ștefănescu Nicolae**: Domnule președinte, stimată colegă, stimați colegi, vă mulțumim pentru înțelegerea de care ați dat dovadă și vă anunțăm că ne retragem de la lucrări. Mulțumesc.

Grupul PSD, se retrage de la lucrările ședinței Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Continuăm lucrările, întrucât consiliul are 2/3 din componență, în cele două grupuri care nu se retrag de la lucrări. Solicit domnului Georgevici propunerea pentru reprezentantul PNL-ului, în Comisia de validare.

Domnul consilier **Georgevici Iulian**: Domnule președinte, stimați colegi, din partea PNL-ului îl propunem pe domnul Smultea Traian.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Mulțumesc. Rog grupul PNL să facă a doua propunere.

Domnul consilier **Georgevici Iulian**: Domnule președinte, stimați colegi, grupul PNL îl propune ca al doilea component al comisiei, pe domnul Boris Vatzulik.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Mulțumesc.

Supun așadar votului deschis, componența comisiei de validare pe fiecare membru în parte, la modul următor:

Cine este „pentru” ca domnul consilier Ristache Costinel să facă parte din Comisia de validare? Abțineri? Împotriviri?

Se înregistrează 22 de voturi „pentru”.

Vă rog să se consemneze, că 22 de consilieri au votat „pentru”, ceea ce înseamnă mai mult decât 2/3. Numărul de 2/3 de consilieri fiind necesar pentru constituirea Consiliului Județean.

Cine este „pentru” ca domnul consilier Radomir Nicolae să facă parte din Comisia de validare? Abțineri? Împotriviri?

Se înregistrează 22 de voturi „pentru”.

Cine este „pentru” ca domnul consilier Brebu Iosif-Dănilă să facă parte din Comisia de validare? Abțineri? Împotriviri?

Se înregistrează 22 de voturi „pentru”.

Cine este „pentru” ca domnul consilier Smultea Traian să facă parte din Comisia de validare? Abțineri? Împotriviri?

Se înregistrează 22 de voturi „pentru”.

Cine este „pentru” ca domnul consilier Vatzulik Boris să facă parte din Comisia de validare? Abțineri? Împotriviri?

Se înregistrează 22 de voturi „pentru”.

Toți cei 5 membri au fost aleși cu 22 voturi „pentru”.

Rog Comisia de validare să se retragă, să stabilească cine este președintele și cine este secretarul comisiei.

Se ia o pauză.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Comisia a deliberat și a votat. Domnul Ristache Costinel este președintele comisiei și domnul Boris Vatzulik este secretarul acestei comisii. Rog din nou într-o pauză, pe care o abordăm acum, comisia să examineze legalitatea alegerii fiecărui consilier județean. Ca atare, să propună validarea sau invalidarea în comisie a aleșilor la 1 iunie 2008, după care vom proceda la votul de validare în consiliu. Înainte de a delibera comisia, să votăm hotărârea de constituire a Comisiei de validare a Consiliului Județean.

Art. 1 (1)– Se alege Comisia de validare a Consiliului Județean Caraș-Severin, pe întreaga durată a mandatului, în următoarea componență: președinte – Ristache Costinel, secretar – Vatzulik Boris, membru – Smultea Traian, membru – Brebu Iosif-Dănilă, membru – Radomir Nicolae.

(2)Comisia de validare are rolul de comisie de numărare a voturilor de câte ori se impune folosirea votului secret.

Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă în unanimitate.

Supun la vot art. 2 al hotărârii. (1) Prezenta hotărâre intră în vigoare la adoptare și se comunică potrivit art.115 alin.4 și 5 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare: prefectului județului Caraș-Severin și persoanelor nominalizate la art.1.

(2) Hotărârea se publică în Monitorul Oficial al Județului Caraș-Severin.

Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă în unanimitate.

Supun la vot hotărârea în ansamblu. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre privind validarea mandatelor consilierilor aleși.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Rog comisia să delibereze în legătură cu fiecare mandat de consilier.

Se ia o pauză.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Comisia de validare a hotărât să propună plenului Consiliului Județean validarea a 21 de consilieri prezenți în sală. Nu putem valida decât în anumite condiții pe care le prevede legea, caz de forță majoră, plecare în străinătate, o boală care nu permite transportul, a consilierilor care nu sunt prezenți în sală. Deci este vorba de validarea a 21 de consilieri, pentru că eu nu sunt consilier, sunt președintele Consiliului Județean.

Supun acum nominal votului consiliului, pe fiecare din consilierii propuși. Repet, cel care este supus votului nu votează.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Bașag Viorel? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Bașag Viorel în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Bocșan Florentin? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Bocșan Florentin în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Brebu Iosif- Dănilă? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Brebu Iosif- Dănilă în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Chișărău Iacob? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Chișărău Iacob în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Cojocariu Ioan? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Cojocariu Ioan în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Cotarcea Haralambie? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Cotarcea Haralambie în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Georgevici Iulian? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Georgevici Iulian în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Ghiorghioni Ionesie? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Ghiorghioni Ionesie în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Iancu Simi-Simion? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Iancu Simi-Simion în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Magas Gheorghe? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Magas Gheorghe în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Novăcescu Toni? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Novăcescu Toni în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Ponetchi Petru Pavel? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Ponetchi Petru Pavel în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Radomir Nicolae? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Radomir Nicolae în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Ristache Costinel Daniel? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Ristache Costinel Daniel în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Iosif Secășan? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Iosif Secășan în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Segărcean Petru - Adrian? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Segărcean Petru - Adrian în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Smultea Traian? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Smultea Traian în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Soran Gavril? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Soran Gavril în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Ștefan Sorin Iacob? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Ștefan Sorin Iacob în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al doamnei Turnea Iustina? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului doamnei Turnea Iustina în calitate de consilier județean.

Cine este „pentru” validarea mandatului de consilier județean al domnului Vatzulik Boris? Abțineri? Împotriviri?

Se aprobă cu 21 de voturi „pentru” validarea mandatului domnului Vatzulik Boris în calitate de consilier județean.

Fiecare dintre cei 21 de consilieri județeni, a fost validat cu mai mult de 2/3 din numărul de voturi, din numărul de consilieri județeni, de voturi existente în Consiliul Județean.

Acum vă propun să adoptăm hotărârea privind validarea mandatelor consilierilor județeni.

Consiliul Județean Caraș-Severin, întrunit în ședință de constituire;

Având în vedere procesul-verbal al Comisiei de validare nr.2/7154/22.06.2008, privind propunerile de validare ale mandatelor unor consilieri județeni;

În baza prevederilor art.7 alin.2 din Ordonanța Guvernului nr.35/2002 pentru aprobarea Regulamentului – cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul prevederilor art.88 alin.2, art.89² alin. 3 – 5, art.97 și art.115 alin.1 lit.c din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, hotărăște:

Art.1.-Se validează mandatele următorilor consilieri județeni: Bașag Viorel, Bocșan Florentin, Brebu Iosif-Dănilă, Chișărău Iacob, Cojocariu Ioan, Cotarcea Haralambie, Georgevici Iulian, Ghiorghioni Ionesie, Iancu Simion-Simi, Magas Gheorghe, Novăcescu Toni, Ponețchi Petru Pavel, Radomir Nicolae, Ristache Costinel –Daniel, Secășan Iosif, Segărcean Petru-Adrian, Smultea Traian, Soran Gavril, Ștefan Sorin Iacob, Turnea Iustina și Vatzulik Boris.

Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă cu 22 de voturi „pentru”.

Supun la vot art.2 al hotărârii. Art. 2- În temeiul prevederilor art.89³ alin.1 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezenta hotărâre poate fi atacată de cei interesați la instanța de contencios administrativ în termen de 5 zile de la adoptare sau, în cazul celor absenți de la ședință, de la comunicare. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă cu 22 de voturi „pentru”.

Supun la vot art.3 al hotărârii. Art.3. –(1) Prezenta hotărâre intră în vigoare la adoptare și se comunică potrivit prevederilor, art.115 alin.4 și 5 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare: prefectului județului și consilierilor județeni.(2)Hotărârea se publică în Monitorul Oficial al Județului Caraș-Severin.

Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă cu 22 de voturi „pentru”.

Supun la vot hotărârea în ansamblu. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se adoptă hotărârea cu 22 de voturi „pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3. Depunerea jurământului de către consilieri.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul secretar.

Domnul secretar al județului **Ion Imbrescu**: Conform art.8 din Ordonanța Guvernului nr.35/2002 jurământul prevăzut la art.32 alin.1 și 3 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se depune după următoarea procedură: secretarul județului va da citire jurământului, după care consilierii validați se vor prezenta în ordine alfabetică în fața unei mese special amenajate pe care se află un exemplar din Constituție și Biblie. Consilierul va pune mâna stângă atât pe Constituție cât și, dacă este cazul, pe Biblie, va pronunța cuvântul „jur”, după care va semna jurământul de credință, care va fi imprimat pe un formular special. Jurământul se semnează în două exemplare. Un exemplar se păstrează la dosarul de validare, iar al doilea se înmânează consilierului.

***Jurământ:** „Subsemnatul ..., consilier în cadrul Consiliului Județean Caraș-Severin, în conformitate cu prevederile articolul 32 alin.1 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, depun următorul jurământ în fața Consiliului Județean: Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ce stă în puterile și priceperea mea, pentru binele locuitorilor județului Caraș-Severin. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”*

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Bașag Viorel.

Domnul consilier **Başag Viorel**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Bocșan Florentin.

Domnul consilier **Bocșan Florentin**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Brebu Iosif-Dănilă.

Domnul consilier **Brebu Iosif-Dănilă**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Chișărău Iacob.

Domnul consilier **Chișărău Iacob**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Cojocariu Ioan.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Cotarcea Haralambie.

Domnul consilier **Cotarcea Haralambie**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Georgevici Iulian.

Domnul consilier **Georgevici Iulian**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Ghiorghioni Ionesie.

Domnul consilier **Ghiorghioni Ionesie**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Iancu Simion-Simi.

Domnul consilier **Iancu Simion-Simi**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Magas Gheorghe.

Domnul consilier **Magas Gheorghe**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Novăcescu Toni.

Domnul consilier **Novăcescu Toni**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Ponetchi Petru Pavel.

Domnul consilier **Ponetchi Petru Pavel**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Radomir Nicolae.

Domnul consilier **Radomir Nicolae**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Ristache Costinel – Daniel.

Domnul consilier **Ristache Costinel –Daniel**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Iosif Secășan.

Domnul consilier **Iosif Secășan**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Segărcean Petru-Adrian.

Domnul consilier **Segărcean Petru-Adrian**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Smultea Traian.

Domnul consilier **Smultea Traian**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Soran Gavril.

Domnul consilier **Soran Gavril**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Ștefan Sorin Iacob.

Domnul consilier **Ștefan Sorin Iacob**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Doamna Turnea Iustina.

Doamna consilier **Turnea Iustina**: Jur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Vatzulik Boris.

Domnul consilier **Vatzulik Boris**: Jur.

Aplauze.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Îi felicit pe doamna și pe domnii consilieri.

*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4.Proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Consiliul Județean Caraș-Severin, întrunit în ședință de constituire;

Văzând Hotărârea Consiliului Județean nr.71/22.06.2008 privind validarea mandatelor consilierilor județeni;

Văzând Încheierea Tribunalului Caraș-Severin de validare în funcția de președinte a Consiliului Județean Caraș-Severin, a domnului Sorin Frunzăverde, din data de 17 iunie 2008;

Ținând cont de prevederile art.88 alin.2 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Ținând cont de prevederile art.89¹ alin.1 și 2 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul prevederilor art.88 alin.2, art.93, art.97 și art.115 alin.1 lit.c din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, hotărăște:

Art.1. (1)Se declară Consiliul Județean Caraș-Severin legal constituit în următoarea componență: Sorin Frunzăverde – președintele Consiliului Județean Caraș-Severin, Bașag Viorel- consilier județean, Bocșan Florentin – consilier județean, Brebu Iosif-Dănilă – consilier județean, Chișărău Iacob – consilier județean, Cojocariu Ioan – consilier județean, Cotarcea Haralambie – consilier județean, Georgevici Iulian – consilier județean, Ghiorghioni Ionesie – consilier județean, Iancu

Simion-Simi – consilier județean, Magas Gheorghe – consilier județean, Novăcescu Toni – consilier județean, Ponetchi Petru Pavel – consilier județean, Radomir Nicolae – consilier județean, Ristache Costinel – Daniel – consilier județean, Iosif Secășan – consilier județean, Segărcean Petru- Adrian – consilier județean, Smultea Traian – consilier județean, Soran Gavril – consilier județean, Ștefan Sorin Iacob – consilier județean, Turnea Iustina – consilier județean, Vatzulik Boris – consilier județean.

Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă art.1 cu 22 de voturi „pentru”.

Supun la vot art.2. Art.2-(1) Prezenta hotărâre intră în vigoare de la adoptare și se comunică potrivit art.115 alin.4 și 5 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare: prefectului județului și persoanelor nominalizate la art.1. (2) Hotărârea se publică în presa locală și Monitorul Oficial al Județului Caraș-Severin.

Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă art.2 cu 22 de voturi „pentru”.

Supun la vot hotărârea în ansamblu. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se adoptă hotărârea cu 22 de voturi „pentru”.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Vă felicit. *Aplauze*. Depunerea jurământului fiind realizată, consiliul fiind constituit, trecem la alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Caraș-Severin.

*

Se trece la discutarea **punctului 5** al ordinii de zi și anume:

5. Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Pentru alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Caraș-Severin, rog ca din rândul consilierilor județeni să se facă propuneri. Domnul Secășan.

Domnul consilier **Iosif Secășan**: Domnule președinte, stimați colegi, din partea Partidului Democrat Liberal, pentru că liderul de grup nu se poate auto-propune, îl propun pentru funcția de vicepreședinte pe domnul Ghiorghioni Ionesie.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Din partea Partidului Democrat Liberal, domnul Ghiorghioni Ionesie. Domnul Smultea.

Domnul consilier **Smultea Traian**: Din partea Partidului Național Liberal îl propunem pe domnul Georgevici Iulian.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Din partea Partidului Național Liberal este propus domnul Georgevici Iulian. Consult consiliul, dacă mai sunt și alte propuneri? Nu există. Rog secretariatul să redacteze buletinul de vot cu cele două propuneri, Ghiorghioni Ionesie și Georgevici Iulian.

Se ia o pauză pentru completarea buletinelor de vot cu numele candidaților propuși.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Procedura de vot este cea clasică. Sunt numele celor 2 candidați, iar ștampila trebuie pusă în căsuță, peste numele candidatului și nu în afară. Vedeți ce înseamnă să fii un președinte cu experiență? Se vede! Așadar, începem votul pentru vicepreședinții Consiliului Județean. Pentru cele două funcții pe buletinul de vot sunt doar două propuneri, pentru domnul Ghiorghioni Ionesie și pentru domnul Georgevici Iulian. Voi striga consilierii în ordinea alfabetică. Votul are loc în cabina de traducere, dar de data aceasta este folosită ca o cabină pentru vot.

Comisia de validare, rog să-și preia atribuțiile, să vegheze asupra corectitudinii votului.

Se trece la vot în ordinea strigării.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Rog Comisia de validare să înceapă public deschiderea urnei și citirea cu voce tare a fiecărui buletin de vot.

Domnul consilier **Ristache Costinel** (președintele Comisiei de validare): *Dă citire cu voce tare fiecărui buletin de vot.*

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Cei doi candidați au obținut 22 de voturi, mai mult de 2/3 fiecare. Rog Comisia de validare să redacteze procesul-verbal. Pe baza acestui proces-verbal vom vota cele două hotărâri ale consiliului, care vor consfinți alegerea domnului Ghiorghioni Ionesie, respectiv a domnului Georgevici Iulian în funcțiile de vicepreședinte, ai Consiliului Județean.

Consiliul Județean Caraș-Severin întrunit în ședință de constituire;

Văzând rezultatul votului secret consemnat în procesul-verbal nr.3 al Comisiei de validare;

Având în vedere prevederile art.101 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul prevederilor art.88 alin.2, art.91 alin.2 lit.a), art.97 și art.115 alin.1 lit.c) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, hotărăște:

Art.1 – Se alege domnul Ghiorghioni Ionesie în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Caraș-Severin.

Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă art.1 cu 22 de voturi „pentru”.

Supun la vot art.2 al hotărârii. Art.2 – (1)Prezenta hotărâre intră în vigoare și se comunică potrivit prevederilor art.48 alin.2, art.49 alin.1 teza II și art.115 alin.4 și 5 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare: prefectului județului Caraș-Severin și persoanei prevăzute la art.1. (2)Hotărârea se publică în Monitorul Oficial al Județului Caraș-Severin și în presa locală. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă art.2 cu 22 de voturi „pentru”.

Supun la vot hotărârea în ansamblu. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se adoptă hotărârea cu 22 de voturi „pentru”.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Aceeași hotărâre, privind alegerea domnului Georgevici Iulian în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Caraș-Severin.

Consiliul Județean Caraș-Severin întrunit în ședință de constituire;

Văzând rezultatul votului secret consemnat în procesul-verbal nr.3 al Comisiei de validare;

Având în vedere prevederile art.101 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul prevederilor art.88 alin.2, art.91 alin.2 lit.a), art.97 și art.115 alin.1 lit.c) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, hotărăște:

Art.1 – Se alege domnul Georgevici Iulian în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Caraș-Severin.

Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă art.1 cu 22 de voturi „pentru”.

Supun la vot art.2 al hotărârii. Art.2 – (1)Prezenta hotărâre intră în vigoare și se comunică potrivit prevederilor art.48 alin.2, art.49 alin.1 teza II și art.115 alin.4 și 5 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare: prefectului județului Caraș-Severin și persoanei prevăzute la art.1. (2)Hotărârea se publică în Monitorul Oficial al Județului Caraș-Severin și în presa locală. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă art.2 cu 22 de voturi „pentru”.

Supun la vot hotărârea în ansamblu. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se adoptă hotărârea cu 22 de voturi „pentru”.

Îi felicit pe domnul Ghiorghioni Ionesie și pe domnul Georgevici Iulian, pentru votul foarte clar, covârșitor de clar, pe care l-au primit din partea consilierilor județeni. Iată că alegem cu mai mult de 2/3 vicepreședinții Consiliului Județean. Felicitări! *Aplauze.*

*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6.Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Există obiceiul ca aceste comisii să urmărească specificul economic social pentru fiecare județ. Ținând cont de specificul

Caraș-Severinului, vă propun să alegem 6 comisii și anume: Comisia pentru activități economico-financiare – 5 membri; Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism și sport – 5 membri; Comisia de relații externe și integrare europeană – 3 membri; Comisia de muncă, sănătate, protecție socială și protecția copilului – 5 membri; Comisia de învățământ, cultură, familie, culte și minorități – 5 membri și Comisia juridică și de disciplină – 5 membri. Vom proceda la un vot deschis pentru constituirea acestor comisii, pentru componența lor din partea fiecărui grup politic prezent în Consiliul Județean, după care comisiile se vor reuni și vor alege președintele și secretarul. În acest context, o comisie poate să funcționeze și cu 4 membri. Da?

Domnul secretar al județului **Ion Imbrescu**: Da.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Scrie în lege? Da, bine. Vă propun atunci să aprobăm componența membrilor, funcție de cum am enunțat fiecare comisie. Toate practic au 5 membri, mai puțin Comisia de relații externe și integrare europeană unde au 3. Dintr-un calcul făcut, funcție de numărul de membri ai fiecărui grup, practic în fiecare comisie, PSD-ului îi revine 1 membru. Vă propun ca acest loc al PSD-ului să nu-l ocupăm acum, nici nu are cine să nominalizeze. Liderii celor două grupuri, Democratic Liberal și Național Liberal, să facă propunerile acum pentru fiecare comisie. Le constituim, alegem președintele și secretarul, pentru că oricum avem majoritatea acolo, clară, urmând ca funcție de evoluțiile prezenței PSD-ului, să beneficieze și de locurile care au fost pe criteriu numeric alocate. Dacă sunteți de acord cu această propunere? Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Se aprobă în unanimitate.

Solicit celor doi lideri să ne dea componența pe comisii.

Domnul vicepreședinte **Ghiorghioni Ionesie**: Mulțumesc, domnule președinte. Stimați colegi, Partidul Democrat Liberal propune în ordinea comisiilor, pe următorii colegi consilieri:

I.Comisia pentru activități economico-financiare: domnul consilier Ristache Costinel, domnul consilier Ponețchi Petru Pavel și domnul consilier Chișărau Iacob.

II.Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism și sport: domnul consilier Ștefan Sorin Iacob, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Novăcescu Toni.

III.Comisia de relații externe și integrare europeană: domnul consilier Iosif Secășan.

IV.Comisia de muncă, sănătate, protecție socială și protecția copilului: domnul consilier Soran Gavril și domnul consilier Brebu Iosif-Dănilă.

V.Comisia pentru învățământ, cultură, familie, culte și minorități: domnul consilier Magas Gheorghe și domnul consilier Iancu Simion-Simi.

VI.Comisia juridică și de disciplină: domnul consilier Radomir Nicolae, domnul consilier Cotarcea Haralambie și domnul consilier Segărcean Petru- Adrian. Acestea au fost cele 6 comisii.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Ați notat? Da. Rog pe domnul Georgevici Iulian să facă propunerea din partea grupului Național Liberal.

Domnul vicepreședinte **Georgevici Iulian**: Mulțumesc. Din partea grupului-Partidul Național Liberal avem următoarele propuneri:

I.Comisia pentru activități economico-financiare: domnul consilier Bașag Viorel .

II.Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism și sport: domnul consilier Cojocariu Ioan.

III.Comisia de relații externe și integrare europeană: domnul consilier Smultea Traian.

IV.Comisia de muncă, sănătate, protecție socială și protecția copilului: doamna consilier Turnea Iustina.

V.Comisia pentru învățământ, cultură, familie, culte și minorități: domnul consilier Vatzulik Boris.

VI.Comisia juridică și de disciplină: domnul consilier Cojocariu Ioan.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Comisiile să se întrunească și să stabilească cine este președinte, cine este secretar în fiecare din această comisie. Să ajungă aceste date la secretariat și după aceea trebuie completată hotărârea. O să completăm hotărârea cu număr, cu componența în fiecare comisie.

Se ia o scurtă pauză.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Avem această hotărâre destul de stufoasă. Dacă domnii vicepreședinți doresc să spună ceva? Știu că domnul Ghiorghioni și-a manifestat dorința în acest sens.

Domnul vicepreședinte **Ghiorghioni Ionesie**: Domnule președinte, distinși colegi, onorat auditoriu, de la început vă rog să-mi permiteți să folosesc expresia clasică. Vă mulțumesc foarte mult pentru încrederea acordată, dar în același timp domnule președinte, vă rog să-mi dați voie să vă mărturisesc că propunerea dumneavoastră pentru mine, a fost de-a dreptul o provocare. Este o provocare, care mă responsabilizează și mă sensibilizează în același timp. Desigur, îndrăznesc să vin în întâmpinarea acestei provocări, cu cei peste 25 de ani de activitate în munca de conducere și mai ales cu cei 4 ani de mandat de parlamentar, unde cred că am reușit să cunosc destul de bine vasta problematică a județului Caraș-Severin. În acest context, cu ajutorul lui Dumnezeu și într-un mod cu totul special cu ajutorul dumneavoastră, prin acțiuni bine concertate cu toți colegii, cred că vom reuși și vom putea spune întotdeauna că facem ce trebuie pentru județul Caraș-Severin, de fapt așa cum ne-am angajat și prin jurământ. Vă mulțumesc foarte mult! *Aplauze.*

Domnul vicepreședinte **Georgevici Iulian**: Domnule președinte, domnule prefect, domnule subprefect, stimată colegă, stimați colegi, stimat auditoriu, doresc să spun că dincolo de emoția care este prezentă în mine la acest ceas solemn, trecând peste ea, doresc să vă spun că sunt născut în Reșița, în județul Caraș-Severin, sunt gata să-mi îndeplinesc orice sarcină și orice muncă ar veni în sprijinul acestui colț de țară și de lume. Sunt convins că alături de colegii noștri în integritate din Consiliul Județean, vom încerca să facem din acest colț de țară, sărac într-o regiune bogată, mai mult decât este astăzi. Sunt convins că împreună putem parcurge acest drum spre o

bunăstare regională și iarăși sunt convins că acest drum nu este ușor. Așa să ne ajute Dumnezeu! Mulțumesc. *Aplauze.*

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Trebuie să facem ce știm, până una-alta. Eu voi citi de data aceasta așa cum am făcut până acum toată hotărârea, chiar dacă în uzul lucrărilor nu vom proceda ca atare, pentru că veți avea atunci cu toții articolul în față. Am făcut însă acest lucru și pentru a nu lăsa loc nici unei speculații vis-a-vis de constituirea de astăzi a Consiliului Județean. Așadar: „Hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Caraș-Severin; Consiliul Județean Caraș-Severin întrunit în ședință de constituire; Având în vedere Regulamentul propriu de organizare și funcționare a Consiliului Județean Caraș-Severin, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 170/2006, modificat ulterior; Ținând cont de prevederile art.15-18 din Ordonanța Guvernului nr.35/2002 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale, cu modificările și completările ulterioare; Ținând cont de propunerile celor două grupuri ale consilierilor județeni PDL și PNL; Având în vedere procesul-verbal nr.7161/22.06.2008 de alegere a funcțiilor de președinte și secretar ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Caraș-Severin; În temeiul prevederilor art.54 alin.1-6, art.88 alin.2, art.97, art.98 și art.115 alin.1 lit.c) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, hotărăște:

Art.1. Se aprobă constituirea a 6 comisii de specialitate ale Consiliului Județean Caraș-Severin cu următoarele denumiri și număr de membri:

I.Comisia pentru activități economico-financiare cu 5 membri.

II.Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism și sport cu 5 membri.

III.Comisia de relații externe și integrare europeană cu 3 membri.

IV.Comisia de muncă, sănătate, protecție socială și protecția copilului cu 5 membri.

V.Comisia pentru învățământ, cultură, familie, culte și minorități cu 5 membri.

VI.Comisia juridică și de disciplină cu 5 membri.

Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviți? Nu sunt.

Se aprobă art.1 cu 22 de voturi „pentru”.

Supun la vot art.2 al hotărârii. Art.2 – Comisiile stabilite potrivit art.1 au repartizate numărul de locuitori pentru fiecare grup de consilieri, în funcție de ponderea acestora în Consiliul Județean Caraș-Severin (configurația politică), astfel:

I.Comisia pentru activități economico-financiare din 5 membri: PDL –3, PSD – 1, PNL – 1.

II.Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism și sport din 5 membri: PDL –3, PSD- 1, PNL –1.

III.Comisia de relații externe și integrare europeană din 3 membri: PDL-1, PSD —1, PNL –1.

IV.Comisia de muncă, sănătate, protecție socială și protecția copilului din 5 membri: PDL – 2, PSD – 2, PNL-1.

V.Comisia pentru învățământ, cultură, familie, culte și minorități din 5 membri: PDL-2, PSD –2, PNL-1.

VI.Comisia juridică și de disciplină din 5 membri: PDL-3, PSD –1, PNL-1.

Cine este „pentru” acest articol? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă art.2 cu 22 de voturi „pentru”.

Supun la vot art.3 al hotărârii. Art.3 –Potrivit propunerilor grupurilor de consilieri locurile repartizate conform art.2 vor ocupate astfel:

I.Comisia pentru activități economico-financiare, membrii: domnul Ristache Costinel, domnul Ponețchi Petru Pavel, domnul Chișărău Iacob și domnul Bașag Viorel. Un loc rămâne liber, când vom vedea dacă PSD-ul se întoarce și cine de la PSD vine conform legii.

II.Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism și sport, membrii: domnul Ștefan Sorin Iacob, domnul Bocșan Florentin, domnul Novăcescu Toni și domnul Cojocariu Ioan. Iarăși un loc rămâne liber pentru PSD.

III.Comisia de relații externe și integrare europeană, membrii: domnul Iosif Secășan și domnul Smultea Traian. Un loc rămâne liber.

IV.Comisia de muncă, sănătate, protecție socială și protecția copilului, membrii: domnul Soran Gavril, domnul Brebu Iosif-Dănilă și doamna Turnea Iustina. Rămân două locuri libere pentru PSD.

V.Comisia pentru învățământ, cultură, familie, culte și minorități, membrii: domnul Magas Gheorghe, domnul Iancu Simion Simi și domnul Vatzulik Boris. Rămân două locuri libere pentru PSD.

VI.Comisia juridică și de disciplină, membrii: domnul Radomir Nicolae, domnul Cotarcea Haralambie, domnul Segărcean Petru Adrian și domnul Cojocariu Ioan.

Domnul secretar al județului **Ion Imbrescu**: Cu precizarea că domnul Cojocariu și-a ales comisia de bază aici. Mai este și în Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism și sport.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Deci comisia de bază, este Comisia VI.

Domnul secretar al județului **Ion Imbrescu**: Da, pentru că dânsul este jurist.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: În regulă. Trebuie să existe o singură comisie de bază, care înseamnă partea de retribuire.

Cine este „pentru” art.3? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă art.3 cu 22 de voturi „pentru”.

Cu 22 de voturi am votat și acest articol, care reglementa componența nominală pe comisii.

Supun la vot art.4 al hotărârii. Comisiile de specialitate stabilite la art.3, în urma alegerii funcțiilor de conducere, vor avea următoarea componență:

I.Comisia pentru activități economico-financiare: președinte - domnul Ponețchi Petru Pavel, secretar - domnul Bașag Viorel, membru – domnul Chișărău Iacob și membru - Ristache Costinel -Daniel.

II.Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism și sport: președinte - domnul Novăcescu Toni, secretar – domnul Ștefan Sorin Iacob, membru – domnul Bocșan Florentin și membru - domnul Cojocariu Ioan.

III.Comisia de relații externe și integrare europeană: președinte - domnul Iosif Secășan și secretar -domnul Smultea Traian.

IV.Comisia de muncă, sănătate, protecție socială și protecția copilului: președinte -domnul Soran Gavril, secretar -domnul Brebu Iosif-Dănilă și membru - doamna Turnea Iustina.

V.Comisia pentru învățământ, cultură, familie, culte și minorități: președinte - domnul Magas Gheorghe, secretar - domnul Vatzulik Boris și membru-domnul Iancu Simion Simi.

VI.Comisia juridică și de disciplină: președinte - domnul Cojocariu Ioan, secretar – Segărcean Petru Adrian, membru - domnul Radomir Nicolae și membru - domnul Cotarcea Haralambie.

Cine este „pentru” acest articol 4? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă art.4 cu 22 de voturi „pentru”.

Supun la vot art.5 al hotărârii. Art.5 –(1)Prezenta hotărâre intră în vigoare și se comunică potrivit prevederilor art.48 alin.2, art.49 alin.1 teza II și art.115 alin.4 și 5 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare: prefectului județului Caraș-Severin și consilierilor județeni. (2)Hotărârea se publică în presa locală și Monitorul Oficial al Județului Caraș-Severin.

Cine este „pentru” art.5? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se aprobă cu 22 de voturi „pentru”.

Supun la vot hotărâre în ansamblu. Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Se adoptă cu 22 de voturi „pentru”.

Practic, acesta a fost ultimul punct de pe ordinea de zi. Dacă cineva dorește să ia cuvântul, iar dacă nu o să spun și eu câteva cuvinte. Spun oricum câteva cuvinte în final, dar cine vrea să ia cuvântul?

Domnul consilier **Cotarcea Haralambie**: Domnule prefect, dumneavoastră ați mai promis aici că rezolvați o problemă pentru noi. Eu am fost plecat, pe partea aceasta a Dunării și vecinii noștri, sârbii bagă, vip srpska sau nu știu cum îi spune. Oricine dă telefon, de la Consiliul Județean, trebuie să plătesc și eu 1 euro și aceia și nu contează minutele. Dumneavoastră ați spus că rezolvați treaba la București, că nu este numai în zona aceea.

Domnul prefect **Anton Paulescu**: Ca să fac intervenție?

Domnul consilier **Cotarcea Haralambie**: Da. Ați făcut intervenția?

Domnul prefect **Anton Paulescu**: Da. Nu mi-au răspuns, dar ce vă pot recomanda, să vă setați manual telefonul pe o rețea și nu intră cealaltă.

Domnul consilier **Cotarcea Haralambie**: Bine. Ați auzit domnul Bîtea? Gata, am rezolvat-o.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul președinte Secășan.

Domnul consilier **Iosif Secășan**: Domnule președinte, stimați colegi, stimată doamnă, stimați domni, dumneavoastră, cei care ați fost mereu alături de noi, astăzi autoritatea administrativ-teritorială, pe care o numim Consiliul Județean, se așează pentru un nou mandat de 4 ani, mandatul 2008-2012. Acesta este un mandat special pentru că este perioada absorbției fondurilor europene, care după cum bine știți se derulează ca o primă etapă, între 2007 și 2013. Este vorba de acele fonduri, care pe de-o parte sunt la nivel național, ele se numesc fonduri structurale, iar cele de la nivel național sunt sectoriale, dar mai ales din punct de vedere a preocupării județului, pentru fondurile operaționale regionale și cele de dezvoltare rurală. Mă bucur că la conducerea Consiliului Județean, s-a întors președintele profesionist al Consiliului Județean. Mă bucur că acest președinte profesionist este președintele partidului meu, că are cunoașterea, are conexiunile și are autoritatea de a iniția, promova și implementa, acele proiecte și programe, în măsură să aducă fonduri europene în Caraș-Severin. Spuneam că are autoritatea, pentru că în principal proiectele și programele aducătoare de fonduri, se derulează prin parteneriatul primăriilor și în mandatul care a trecut, puțini au fost primarii și primăriile, care au dovedit interes și pricepere în a accesa fondurile europene. Am convingerea că pentru aceste vremuri, la Reșița se găsește omul potrivit! Și am convingerea că dumneavoastră și noi împreună, suntem echipa de care are nevoie pentru această misiune, în egală măsură grea, dar în egală măsură, pe măsura puterilor noastre. Așadar îi doresc domnului președinte sănătate și putere de muncă, domnilor vicepreședinți de asemenea. Am încrederea că vor dovedi ascultare, hărnicie și implicare activă, evolutivă, pentru activitățile Consiliului Județean. Dumneavoastră domnilor consilieri, împreună, să fim vrednici de misiunea pe care oamenii județului nostru, ne-a încredințat-o. Mulțumesc. *Aplauze.*

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul prefect.

Domnul prefect **Anton Paulescu**: Domnule președinte, onorată asistență, eu nu pot decât să mă bucur că am fost astăzi alături de dumneavoastră la constituirea noului Consiliu Județean, care va trebui să răspundă, să rezolve toate problemele cu care se va confrunta județul Caraș-Severin în următorii 4 ani. Vă felicit pe toți pentru acest nou mandat, felicit pe cei 2 vicepreședinți și în încheiere, nu pot decât să vă asigur de întreaga deschidere, de întregul sprijin al prefectului, al instituției prefectului, în tot ceea ce privește bunăstarea județului. Mulțumesc și succes. *Aplauze.*

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Doamnă consilier, domnilor consilieri, domnule prefect, domnule subprefect, domnule secretar al județului, pentru că sunteți o entitate specială, s-a văzut astăzi pe parcursul a două ore, în care am rezolvat foarte multe probleme. Vreau să-i mulțumesc domnului președinte Secășan pentru exercitarea a aproape 2 ani de mandat foarte greu și pentru competența de care a dat dovadă. Șerban n-a avut un mandat ușor. Un mandat preluat de multe ori la jumătate, este un mandat complicat, cu atât mai mult cu cât acel semi mandat s-a desfășurat în condiții politice la nivel național complicat. Vreau să mulțumesc și fostului Consiliu Județean, care a dat dovadă de funcționalitate chiar și în finalul mandatului, chiar și cu

anumite mini sincope, care sunt de multe ori inerente și provocate politic. Vreau să mulțumesc în numele celor două grupuri Democrat -Liberal și Național-Liberal, electoratului din Caraș-Severin, care ne-a adus aici, pentru că reprezentăm votul județenilor noștri. Cred că într-o primă abordare ne-am făcut datoria față de acest vot. Ne-am făcut datoria, pentru că un consiliu rezultat în urma unui scrutin popular are obligația de a deveni funcțional cât mai repede. Are obligația ca de luni să înceapă să rezolve problemele curente ale județului, o parte dintre ele nerezolvate, blocate de perioada de tranzit, de campania electorală. Eficiența unui Consiliu Județean se regăsește în principal în această relație cu cetățeanul. Noi am dat o primă dovadă astăzi, că înțelegem acest lucru, constituindu-ne și făcând practic posibilă, reluarea problematicii specifice a administrației județene, de luni. Pentru aceasta vă mulțumesc fiecăruia dintre dumneavoastră că ați contribuit astăzi prin vot și prin prezență, aici la constituirea forului administrativ județean. Cred că au fost aleși vicepreședinți 2 oameni competenți, cu experiență. Cred că votul exercitat reprezintă pentru cele două grupuri politice un moment de maturitate și sper că această majoritate de peste 2/3, să fie cadrul politic în care să muncim pentru Caraș-Severin. Nu ne așteaptă 4 ani ușori, deloc. În administrație nu a fost ușor, aș putea spune niciodată! Dar sunt 4 ani, pe care așa cum îi anticipa și Șerban, vor fi marcați de provocarea fondurilor europene, de aducerea lor în județ. Bugetul vine de la București, dar de data aceasta nu mai poți să spui că nu sunt bani și să invoci vreo scuză că nu-i aduci în Caraș-Severin. Cum cred că una din dimensiunile pe care va trebui să le dezvoltăm la nivelul administrației și al aparatului consiliului, evident cu suportul dumneavoastră politic, este acela al colaborării cu primăriile. În realitate principalul beneficiar al dezvoltării europene este cetățeanul, dar contactul lui este direct cu primăria și consiliul local, etajul următor decizional este Consiliul Județean și va trebui să conturăm o mai bună colaborare cu primăriile. Sigur, toate acestea se vor realiza în săptămânile și lunile viitoare. Eu vă mulțumesc pentru participarea de astăzi și pentru faptul că am dovedit că o serie de probleme de organizare și marcate de o anumită birocrație, se pot rezolva în două ore. Caraș-Severinul prin demersul nostru de astăzi, are un Consiliul Județean de acum funcțional. Probabil că următoarea întâlnire va fi în jurul datei de 10 iulie. Consiliul Județean își desfășoară conform noii legi, noilor reglementări, activitatea în ședințe lunare. Așa pentru o programare, următoarea ședință, după cea din 10 iulie, va fi în jurul datei de 25-28 august. Încă odată vă mulțumesc și conțați pe toată colaborarea mea. *Aplauze.*

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

P R E Ș E D I N T E,

dr. ing. Sorin Frunzăverde

SECRETARUL JUDEȚULUI,

dr. jr. Ion Imbrescu

